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    Козацький оберіг / Дмитро 
Білий. – Київ  :  Наш формат,  
2013. – 224 с.  
 
   Дія цього роману відбувається в 
XVI сторіччі й поєднує як реальні 
історичні події з конкретними поста-
тями, так і елементи містики, переп-
летені з українськими легендами та 

міфами. Головний герой роману - хлопець Дани-
ло, якому доводиться пережити карколомні при-
годи, щоб зібрати три частини Талісмана-
Оберега, призначеного захищати українські землі 
та наш народ. За допомогою своїх друзів-козаків 
він у пошуках складових частин Оберега мандрує 
до Криму, Карпат та середньовічного Києва. Під 
час цих мандрів юнак переживає безліч небезпеч-
них пригод, рятуючи артефакт від ворогів.  
 

 
 
    Шлях Срібного Яструба / 
Дмитро Білий. – Донецьк : ПП 
«ЦСО», 2007 – 52 с.  
 
    Роман «Шлях Срібного Яструба» 
переносить читача у стародавні ча-
си, коли у наддніпрянських степах 
вирували бурхливі події, пов’язані з 

Великим переселенням народів. Гостросюжетний 
твір, у якому конкретні історичні події тісно пе-
реплетені зі стародавніми легендами і переказа-
ми, примусить читача поринути з головним геро-
єм роману - молодим скіфом Атеєм - у дивовиж-
ний світ небезпечних і карколомних пригод, до-
зволить познайомитися з життям і побутом ста-
родавніх народів, які населяли Україну в античні 
часи.  



    Басаврюк XX / Дмитро Білий. – 
Київ : Наш формат, 2014. – 200 с.  
   Чи справді історія між двома 
світовими війнами була такою 
простою? Таємні організації, Храм 
Жаху і життя звичайних людей, 
приречених на люту загибель в 
горнилі безглуздих для них битв. 
Серед них живуть і ведуть свою 

боротьбу люди, які знають трохи більше. Перед 
ветеранами Визвольних змагань 1917-1921 років 
відкриваються стежки до таємниці, яка може 
відповісти на доленосні питання вітчизняної 
історії. І вони намагаються її розкрити, 
ризикуючи всім.  

 
     Заложна душа / Дмитро Білий ; 
іл. Віроніка Драпак – Київ : Наш 
формат, 2014. – 208 с. : іл.  
    Атмосферний містично-історичний 
детектив Дмитра Білого, у якому 
глибокі знання української 
демонології поєднуються з майстерно 
закрученою пригодницькою лінією. 
В основі твору лежить давнє народне 
уявлення про «заложних мерців» - 

душі людей, які померли неприродною смертю і 
залишилися блукати між світами, не знаходячи 
спокою. Події розгортаються навколо розслідування 
серії моторошних та загадкових пригод, що 
сколихнули провінційне містечко. Головним героям 
доведеться розплутувати складне мереживо 
людських гріхів, заздрощів та давніх проклять, де за 
кожним містичним проявом часто ховається цілком 
реальний, підступний злочин. 

 
   Кабінет доктора Калігуси / 
Дмитро Білий. – Київ : Легенда, 
2018. – 352 с.  
   Молода вродлива аспірантка Інга 
приїздить до подільського містечка 
Млинник на запрошення тамтешнього 
товариства краєзнавців - досліджувати 
спадщину загадкового етнографа 
Ґустава Калігуси, що був 
звинувачений у злочинах, пов’язаних 
із темою його наукових зацікавлень - 

магічними обрядами. Та невдовзі, опинившись у 
небезпечному колі, дівчина починає шукати вже не 
академічні здобутки, а спосіб урятуватися.  

 
   Подорож до міста мерців : 
[кн. 2 : Дивовижні пригоди 
скіфа Атея] / Дмитро Білий. – 
Київ : ТОВ «Книжкова   база   
«Альфа», 2016. – 48 с. : іл.  
    У другій книзі пригод 
головний герой, відважний скіф 
Атей, вирушає у свою 
найнебезпечнішу та 

найтаємничішу мандрівку. Дорога веде його та 
вірних супутників за межі звичного світу - до 
загадкового й моторошного міста мерців. На 
цьому шляху на героїв чекають не лише 
зіткнення з ворожими племенами та хитрими 
політичними інтригами античного світу, а й 
зустріч із містичними силами, давніми 
прокляттями та таємницями потойбіччя, які 
охороняються віковими некрополями.  

 
   Таємниця Щита Таргітая : 
[кн. 1 : Дивовижні пригоди 
скіфа Атея] / Дмитро Білий. – 
Київ: ТОВ    «Книжкова    база   
«Альфа»,  2016. – 64 с. : іл. 
     Захопливий історико-
пригодницький роман, який 
переносить читача у вир 
бурхливих подій початку 

двадцятого століття, де переплітаються 
таємниці давніх цивілізацій, козацькі традиції 
та шпигунські пристрасті. В основі сюжету 
лежить пошук легендарного артефакту - 
золотого щита першого царя скіфів Таргітая, 
який, за переказами, володіє сакральною силою 
та здатний змінити хід історії. 
  
     
    

      
     Дмитро Дмитрович Білий - відомий український 
письменник, історик, дослідник, доктор історичних 
наук та професор. 
    Народився 18 червня 1967 року в місті Макіївка 
Донецької області. Його життя, наукова та творча 
діяльність тривалий час були тісно пов'язані з Доне-
цьком, а згодом - із Донецьким національним універ-
ситетом імені Василя Стуса, який через бойові дії був 
переміщений до Вінниці. Зараз Дмитро Білий є заві-
дувачем відділу історичних досліджень Науково-
дослідного інституту українознавства в Києві. 
   Як науковець, він присвятив свої праці досліджен-
ню історії українського козацтва, Кубані, а також на-
ціонально-визвольного руху та селянських повстань в 
Україні у XX столітті. Цей глибокий історичний бекг-
раунд став міцним фундаментом для його художньої 
творчості. Дмитро Білий працює переважно у жанрах 
історичного роману, пригодницької прози, детективу 
та містичного трилера, поєднуючи реальні архівні 
факти з динамічними сюжетами. 
   Серед його найвідоміших літературних творів варто 
відзначити історико-пригодницькі романи «Басаврюк 
ХХ століття», «Заручники плавучого острова», 
«Шлях срібного вовка» та «Чорне крило». Особливе 
місце в його доробку посідає роман «Кабінет доктора 
Калігарі», а також масштабний твір «Шовковий 
шлях», де автор майстерно відтворює атмосферу ми-
нулих епох, козацькі звичаї, таємниці спецслужб та 
містичні легенди Східної України та Кубані. 
   Дмитро Білий є активним популяризатором україн-
ської історії, членом Національної спілки письменни-
ків України та Наукового товариства імені Шевченка. 
Його творчість відіграє важливу роль у сучасному 
осмисленні історичного минулого України через при-
зму якісної та захопливої художньої літератури. 


